


ตรวจค ำตอบ จะได้

สมกำรเชิงเส้น
ตัวแปรเดียว

หำค ำตอบของสมกำร ได้เป็น

กำรแก้สมกำร

ax + b = 0 ; a  0

หรือ 2x - 4 = 0 

2(2)+3 = 7

เช่น   2x+3 = 7

2x = 4 (บวกด้วย -3 ทั้งสองข้ำงของสมกำร)
1
2x = 2 (คูณด้วย   ทั้งสองข้ำงของสมกำร)

7 = 7
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ค ำตอบของระบบสมกำร
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 2y = 2x+2

X -3 -2 -1 0 1 2 3

2y = 2x+2 -2 -1 0 1 2 3 4
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ระบบสมกำร

ทุกจ ำนวนบนสมกำรเส้นตรง
เป็นค ำตอบของระบบสมกำร
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ระบบสมกำร

ระบบสมกำรไม่มีค ำตอบ






